

E L Ő T E R J E S Z T É S

a képviselő-testület 2024. március 20. napján tartandó ülésére

Napirend: A területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására létrejött feladat ellátási szerződés utólagos jóváhagyása

Előterjesztő: Tábori Anita Katalin polgármester

Véleményező: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság; Humánpolitikai Bizottság

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Melléklet: a területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására létrejövő feladat ellátási szerződés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2023. július 5. napján megtartott ülésén tárgyalta a területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására létrejövő feladat ellátási szerződést. A szerződés tervezetével kapcsolatban a Képviselő-testület megfogalmazta a módosító javaslatát, melyet a 69/2023. (VII. 5.) önkormányzati határozatával el is fogadott. Felkért a szerződés tervezet módosítására és a módosított szerződés aláírására.

A döntést tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a jegyző a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház részére megküldte és kérte a szerződés Képviselő-testület döntésének megfelelő módosítását. A módosított szerződést nem kaptuk meg, viszont hónapokkal később érkezett a kórház részéről egy megkeresés, melyben kérték a szerződés aláírását. Ezt követően a jegyző ismét felvette a kapcsolatot a kórházzal és közölte, hogy a testület módosító javaslatát tartalmazó döntést megküldtük, melyre várjuk a módosított szerződést. Tájékoztatásuk szerint ezt nem kapták meg. A jegyző ezért újra megküldte a döntést tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot, melyre az alábbi választ kapta:

„Kórházunk valamennyi önkormányzattal azt a megállapodást kötötte meg, amelyet Önök is megkaptak tőlünk. A 2023. május végén Szécsényben tartott egyeztetésen az ott jelenlévő polgármesterekkel és jegyzőkkel konszenzus volt az 1000 Ft/négyzetméter térítéssel kapcsolatosan. Mi ezen az egyeztetésen még azt sem szabtuk feltételként, hogy ahol megosztottan használ egy ingatlanegyüttest a háziorvos és a védőnő, abban az esetben is térítünk .

Az Önök településén a védőnői tanácsadó nem önálló ingatlan, így annak teljes közüzemi díjait és takarítását nem kívánjuk átvállalni, nincs is erre pénzügyi fedezetünk.

Kérem, hogy az eredeti megállapodást írják alá és küldjék meg részünkre.”

Fentiekre, valamint arra tekintettel, hogy 2023. július hónap óta közüzemi hozzájárulást a szerződés hiányában még nem kaptunk, a további egyeztetéstől eredmény nem várható, ezért a szerződést aláírtam, melyben a helyiség területét 27,85 m²-ben adtam meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Somoskőújfalu, 2024. március 13.

Tábori

Tábori Anita Katalin

polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2024. (III.) önkormányzati határozata
a területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására létrejövő feladat ellátási szerződés utólagos
jóváhagyásáról

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 69/2023. (VII. 5.) önkormányzati határozatának alábbi részét visszavonja:

„azzal, hogy a védőnői ellátás működtetési és az épületrész üzemeltetésének költségei teljes mértékben az egészségügyi szolgáltatót, mint használatba vevőt terhelik 2023. július 1. napjától, valamint a megállapodásban a használatba vevő késedelmes fizetésének szankciói rögzítésre kerülnek.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szerződés tervezet módosítására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozatban foglalt módosításokat követően a szerződés aláírására.”

A Képviselő-testület a melléklet szerint utólagosan jóváhagyja a polgármester által 2024. március 4. napján aláírt szerződést.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Polgármester

FELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására

amely létrejött egyrészről **Somoskőújfalu Község Önkormányzata** (székhely: 3121 Somoskőújfalu, Somosi út 322. képviselőjében Tábori Anita Katalin polgármester) (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről a **Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház** (székhely: 3100. Salgótarján, Füleki út 54-56. képviseli: Dr. Szabó Géza főigazgató) a továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató) a továbbiakban együttesen: **Szerződő Felek**) között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

- 1.) Szerződő Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy Egészségügyi Szolgáltató, **2023. július 1.** napjától határozatlan időre kötelezettséget vállal iskola-egészségügyi és területi védőnői ellátás biztosítására, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) e), Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) 4., a 41.§ (6), az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet szerinti iskola-egészségügyi és területi védőnői szolgáltatás folyamatos, a jogszabályban és az egészségügyi szakmai és etikai szabályokban előírt szakmai színvonalon történő nyújtására.
- 2.) Az iskola-egészségügyi és területin védőnői feladatot ténylegesen, az Egészségügyi Szolgáltatóval kötött egészségügyi szolgálati jogviszonyban ellátó védőnők szakmai irányítását a kollegiális védőnői mentorrendszeren keresztül az Országos Kórházi Főigazgatóság látja el.
- 3.) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles az 1.) pontban vállalt feladatok személyi feltételeit biztosítani, továbbá köteles az Önkormányzattal egyeztetni az előrelátható távolléttel járó események (továbbképzés, szabadság, helyettesítés) alatti ellátás formáját.
- 4.) Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés tárgyát képező feladatellátás teljesítéséhez szükséges védőnői tanácsadói helységet és a feladatellátáshoz szükséges eszközöket az Önkormányzat az Egészségügyi Szolgáltató rendelkezésére bocsátja térítésmentesen.
- 5.) Az Egészségügyi Szolgáltató az Önkormányzat részére havi 1000 Ft/négyzetméter összeg megfizetését vállalja, mely tartalmazza a védőnői tanácsadói helység közüzemi számláinak rendezését, valamint a takarítás és a veszélyes hulladék kezelés költségét. Felek az összeget félévente felülvizsgálják.
- 6.) A tanácsadói helység pontos címe: 3121 Somoskőújfalu, Somosi út 97. a területe 27,85 négyzetméter.

- 7.) Az Önkormányzat minden hónapban számlát bocsát ki a védőnői tanácsadói helység rezsiköltségeihez történő hozzájárulás összegéről. (Kormányzati funkció: 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok Rovatrend: B 403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke)
- 8.) Az Önkormányzat köteles az Egészségügyi Szolgáltató részére megadni minden olyan információt, amely a kötelezettségeinek teljesítéséhez szükséges.
- 9.) Az Egészségügyi szolgáltató köteles a jogszabályokban foglalt nyilvántartásokat vezetni, a jogszabályok szerinti adatszolgáltatások teljesítéséről gondoskodni és azokat kérésre az Önkormányzat részére haladéktalanul átadni.
- 10.) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles a szolgáltatás folyamatosságáról gondoskodni az EüM rendeletben és hatósági engedélyben foglaltak szerint.
- 11.) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles haladéktalanul írásban tájékoztatni az Önkormányzatot, ha a feladat ellátása bármilyen okból akadályoztatva van.
- 12.) Szerződő Felek rögzítik, hogy az Egészségügyi Szolgáltató az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító jogerős működési engedéllyel és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződéssel rendelkezik. Egészségügyi Szolgáltató a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya által kiadott működési engedély másolatát az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja.
- 13.) Az alapellátásban résztvevőknek – ideértve az egészségügyi, szociális, gyermek és ifjúságvédelmi területet is - együtt kell működnie a lakosság egészségi, szociális és mentális állapotának megőrzése, javítása érdekében. (felnőtt háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvos, iskola-egészségügyi feladatot ellátó szakember, védőnő, családsegítő illetékes munkatársa, gyermekjóléti szolgálat illetékes munkatársa, gyermekjóléti szolgálat illetékes munkatársa stb.)
- 14.) Szerződő Felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott bármely kérdés utóbb jogszabályváltozás folytán, annak módosítása nélkül jogszabállyal ellentétessé válna, vagy azzal kapcsolatban kiegészítésre szorul, kölcsönösen írásban kezdeményezik a szerződés módosítását a jogszabályváltozás hatályba lépését követő 30. napon belül, annak megtörténteig a szerződés a hatályos jogszabályi előírások szerinti tartalommal együtt érvényes.
- 15.) Jelen Szerződést a Szerződő Felek határozatlan időre kötik meg azzal, hogy azt bármelyik Fél, a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozatával hat hónapos felmondási idővel szüntetheti meg. Írásbelinek minősül a másik félhez intézett tértivevényes levélpostai küldemény, a hivatali-, cég- vagy ügyfélkapura küldött felszólítás. A jelen feladat-ellátási szerződés a mindkét fél általi aláírást követő napon lép hatályba.

- 16.) Szerződő Felek úgy állapodnak meg, hogy Önkormányzat jelen szerződést azonnali hatállyal, indokolással, kizárólag akkor jogosult felmondani, ha:
- a) Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.
 - b) a személyes ellátásra kötelezett területi és iskola-védőnő egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.
- 17.) Szerződő Felek úgy állapodnak meg, hogy Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződést azonnali hatállyal, indokolással, kizárólag akkor jogosult felmondani, ha Önkormányzat a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat.
- 18.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, illetve a hatályos egészségügyi jogszabályok alkalmazandók.
- 19.) Szerződő Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szerződés időtartama alatt együttműködnek a területi és az iskola-egészségügyi védőnői ellátás működtetésének biztosítása érdekében.
- 20.) Szerződő Felek jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdésekben egyezsége törekednek, ennek eredménytelensége esetére Szerződő Felek a Salgótarjáni Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 21.) Jelen szerződés négy, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből két példány az Egészségügyi Szolgáltatót, valamint kettő az Önkormányzatot illeti.

Szerződő Felek a szerződést elolvasták és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Somoskőújfalu, 2024. március 4.

Salgótarján,


Önkormányzat
Somoskőújfalu Község Önkormányzata
Tábori Anita Katalin polgármester

Egészségügyi Szolgáltató
Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház
Dr. Szabó Géza főigazgató